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7.1.13b Avaliagéo: Numeros Inteiros Oposto e Médulo

1. Complete:

a) O médulo de -32 é

b) O valor absoluto de +19 é
2. Escreva:

a) O oposto de menos cinco:

b) O médulo de mais trinta:

c¢) O simétrico de menos vinte;

d) O valor absoluto de menos nove:

3. Determine:
a)|-76|= b)|+93 | =

4. Descubra o valor das incégnitas:

a)le|=12 R.

¢) O oposto de -16 é

d) O simétrico de +28 é

c)|-96|=

b)[f|=19 R

5. Qual é o maior nimero?
a) -18 ou -28?
b) +76 ou +67?

6. Seja 0 Conjunto B = {-24, +24, -15, +18, -23, -43, +34, 0}

a) Qual é o menor nimero do conjunto B?

b) Qual é o maior nimero do conjunto B?

c) -71 ou -757?
d) -63 ou +73?

7. Compare os pares de nimeros, utilizando os simbolos <, > ou =.

a) +8 +18 c) +4
b) +8 -18 d +5

e) +12
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